Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 103 Dienstag, 02.06.2009 127. Jahrgang

■ MALI International AG (MALI International SA) (MALI International Ltd), in Wettingen, CH-400.9.031.689-6, Landstrasse 175, 5430 Wettingen, Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-217.3.541.516-4. Firma Hauptsitz: MALI International AG (MALI International SA) (MALI International Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Fribourg. Tagesregister-Nr. 5600 vom 26.05.2009 (05044568 / CH-400.9.031.689-6)